

Зозуля Наталія Володимирівна

2 курс, факультет соціології і права,

НТУУ «КПІ»

Науковий керівник:

Бежевець А.М., старший викладач

кафедри інформаційного права та права

інтелектуальної власності ФСП НТУУ «КПІ»

Пріоритетність розвитку інформаційного суспільства в Україні як рушійна сила на шляху до блискавичного майбутнього

Інформаційне суспільство – це ступінь у розвитку цивілізації на сучасному етапі, який характеризується значним зростанням важливості знань та інформації в житті суспільства, збільшенням частки інформаційних продуктів, послуг у валовому внутрішньому продукті країни, створенням глобального, масштабного інформаційного простору, що забезпечує ефективну інформаційну взаємодію людей, їх доступ до світових ресурсів інформаційного спрямування, а також задоволення їхніх особистісних і соціальних потреб в інформаційних продуктах і послугах.

Базисом інформаційного суспільства є інформаційні технології, «інтелектуальні» комп'ютери, автоматизація та роботизація всіх сфер і галузей економіки та управління, єдина найсучасніша інтегрована система зв'язку. Таким чином, кожній особі забезпечується доступ до будь-якої інформації, знань, і це зумовлює значні зміни в усій системі суспільних відносин.

Одним із найголовніших пріоритетів сучасної України слід вважати непереможне прагнення до побудови орієнтованого виключно на інтереси людей, відкритого для всіх і спрямованого на розвиток інформаційного суспільства, в якому б кожен з нас міг не тільки створювати та накопичувати інформацію і знання, але й мати вільний доступ до них, можливість користуватися та обмінюватися ними для того, щоб кожна людина повною мірою могла реалізувати свій потенціал, сприяючи при цьому суспільному й особистому розвитку та підвищуючи якість життя.

Попри свій молодий вік, наша країна має свою історію розвитку основних засад інформаційного суспільства, зокрема: діяльність відомої у всьому світі школи

кібернетики; формування програми і концепції інформатизації, яке відбулося на початку 90-х років минулого століття; створення різноманітних інформаційно-комунікаційних технологій (далі – ІКТ) і загальнодержавних інформаційно-аналітичних систем різного рівня й призначення.

За цей період часу було сформовано певні правові засади побудови інформаційного суспільства. Було прийнято ряд нормативно-правових актів, які, зокрема, покликані регулювати суспільні відносини стосовно створення інформаційних електронних ресурсів, захисту прав інтелектуальної власності стосовно цих ресурсів, впровадження електронного документообігу, а також захисту інформації.

Пріоритетність впровадження Основних засад розвитку інформаційного суспільства в Україні полягає у тому, що це дасть змогу забезпечити позитивні зміни у життєдіяльності суспільства і людини, які будуть проявлятися у збільшенні рівня захисту прав і свобод людини та її добробуту, принциповій участі громадян в управлінні державою та зростанні ефективного управління державою; сприянні якості та доступності освіти, науки, культури, охорони здоров'я за рахунок впровадження ІКТ тощо [1].

Отже, державна політика щодо розвитку інформаційного суспільства, яка втілюється в сучасній Україні, має ґрунтовне нормативно-правове забезпечення. Але слід зауважити, що чинне законодавство не повною мірою відповідає потребам сучасного інформаційного суспільства, що зумовлює необхідність його подальшого вдосконалення.

Список використаних джерел

1. Закон України «Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки» // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2007. – №12. – ст. 102.